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ATA DA 20. SESSAO ORDINARIA DO 20 PERIODO LEGISLATIVO DA 2'

SESSAO LEGISLATIVA DA 10- LHGISLATURA DA CAMARA MUNICIPAL

DE BONFIM.  EM: 29Al/2022.

REUNIAO REALIZADA NO DIA VINTE E NOVE DO hffis DE NOVEMBRO DE

Dols I\m E vINiE E Dols, As DEZENovE HORAs. No pALAclo CAJAZEIRAS,

CITO A RUA XV DE NOVEMBRO, NUMERO 58 - CENTRO, NESTE MUNIcipIO

DE  BONFIM.  SOB  A  pREslDENclA  Do  SENHOR  VEREADOR  DormNGos

cOsTAEsECRETARIADOpELOpRIREIROsECRETARIOvEREADOR,trALOO

BEZERRA CARVALIIO DA COSTA SANTOS. AP6S CONSTAR A PRESENCA

DOs vEREIADOREs:  ANTONIO DE sOuzA MOuRA; GIVANILDO nmNDEs

VERAS;     MARIA     LUZINEIDE     MATOS     MARQUES;     MURIEL     KIM

EVANGELlsTA BUENO; NELyERTON DE OLlvEIRA AI`mRADE; NONATO

CAETANO DA SILVA E RAIMUNDO NONATO SALDANIIA REIS. IIAVENDO

QudRUM LEGAL 0 SENHOR PRESIDENIE DECLAROU ABERTA A SESSAO. 0
PRESIDENTE   REGISTROU   A   PRESENCA   DO   SENHOR   JONER   CHAGAS

PREFEITo  MUNlclpAL  A  ESTA  sEssAo,  ONDE  o  SENHOR  pREslDm`ITE

cONvlDou A FAZER PARTE DA MESA DIREroRA. EM sEGulDA soLlcITou

QUE FIZESSE A LEITURA DA ATA DA SESSAO ANTERIOR. EM QUESTA0 DE

ORDEM      0      SENHOR      VEREADOR      MURIEL      EVANGELISTA,      FEZ

REQUERIMENTO  VERBAL  SOLICITANDO  A  SUPRESSAO  DA  LEITTJRA  DA

ATA     ACElro  pELo  pRESIDENTh  Qur  EM  sEQu£NCIA  CoLoCou  EM

VoTACAo, A QUAL For APRovADA roR uNANlroADE. pRossEGulNDo

PASSOU-SE   A   LEITURA   DOS   EXPEDIENTES   0RIUNDOS:   ORIUNDO   D0

PODER EXEcuTrvo: OFlclo NO 320/2022/GAB; - AUTORlzA A DOACAO DE

IMOVEIS AO ESTADO DE RORAIMA, A SEREM AFETADOS A0 TRIBUNAL DE

JUSTICA   DO   ESTADO   DE   RORAIMA   -   TJRR.   ORIUNDOS   DE   OUTROS

6RGAOS: REQUERIMENTO PARA USO DA TRIBUNA LIVRE PARA 0 SENHOR

TAN ]oRDAN M. DE oLlvEiRA, Qun sE pRONUNclou SOBRE ACAo soclAL.

PARA   0      ENHOR   GABRIEL    SEBASTHIEN    S.   DOS    SANTOS,   QUE    SE
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PRONUNCIOU S0BRE 0 PROJET0 N° 021/2022, E 0 SENHOR JOSE DO ESPIRIT0

SANTO,  QUE  SE  PRONUNCIOU  SOBRE  A  SITUACAO  DA  RUA  EMERSON

COSTA MESQUITA QUE SE ENCONTRA EM PESSIMAS CONDICOES. ACEITO

PELO PRESIDENTE QUE EM SEQutNCIA COLOCOU EM VOTACAO. A QUAL

FOI  APROVADO  POR  UNANIMIDADE.     NA  OPORTUNIDADE  0  SENHOR

PRESIDENTE CONVIDOU 0 SENHOR JORER CHAGAS PREFEITO MUNICIPAL

PARA  FAZER USO  DA PALAVRA  NA  TRIBun\IA  LIVRE.    EM  SUA FALA.  o

PREFEITO  FEZ  OS  CUMPRIMENTOS  FORMAIS  E  DEU DESTAQUE  A  OBRA

QUE  ESTA  SENDO  REALIZADA  NA  RUA  ERERSON  COSTA,  NO  BAIRRO

CIDADE NOVA, NO VALOR DE 17 (DEZESSETE MILH6ES DE REAIS). FRISOU

QUE   TRABAIIIA   COM   SERIEDADE,   LEGAIIDADE   E   TRANSPARENCIA.

FALOU  QUE  ESTAMOS  ENFRENTANDO  UM  TEMPO  ATipICO  QUE  QUASE

NAO SE TEM MAS VERAO. A IMPRESSA NAO QUERIA ESTA COM A OBRA

PARADA PERDENDO RECURSO, MAS COMO A EMPRESA VAI TRABALI+AR

COM TANTA CIIUVA? 0 PROPRIETARIO DA EMPRESA DISSE QUE VAI USAR

DE OUTRA ESTRATEGIA PARA PODER RETORNAR AS OBRAS SE AS CHUVAS

NAO PARAREM. PORQUE ELE ESTA TENDO PREJuizo, TODOS OS DIAS SOBE

0 CUBE DE ASFALTO, A PROPOSTA JA FOI LICITADA, NA0 SE TEM COM0

AurmNTAR 0 VALOR DO CUBE DE ASFALTO. Eu TAMBEM QUERO QUE A

OBRA AVANCE, MAS NAO POSSO FORCA ESTA0 DENTRO DO PRAZO DELES.

JA   TERNINEI   OBRA    QUE   COMECOU   EM   2011,   ATE   2015.       DAND0

CONTINIJIDADE  FALOU  SOBRE  SUA  IDA  A  BRAsiLIA  ONDE  CONSEGUIU

MUITOS RECURSOS, ALGUNS MILH6ES DE REAIS. TEMOS UM PEDID0 QUE

SE DE CERTO, VAI SER REALIZADO UM SONHO DA REGIAO DE LEVARMOS

0  ASFALTO  ATE  A  VILA  VILENA.  JA  TEMOS  EMPENIIADO,  VEJA  BEM

EMPENHADO, NAO LICITADO. PAVIMENTACAO ASFALTICA ATE 0 BAR DO

TESAO, NO ENTRONCARENTO.  TEMOs ATE 0 DIA 5 DE DEZErmRO PARA

SABER SE VAI CERTO UMA R P9 DE SESSENTA MILH6ES DE REAIS PARA

LEVARMOS 0 ASFALTO ATE VILA VILENA. NAO HAVENDO MAIS INSCRITO

PARA  0  EXPEDIENTE,  0  SENHOR  PRESIDENTE  PASSOU  OS  TRABALHOS
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PARA  0  PEQUENO  EXPEDIENTE.  NAO  HAVENDO  INSCRITOS  PARA  0

EXPEDIENTE, PASSOU-SE PARA 0 GRANDE EXPEI)IENTE. ONDE FIZERAM

USO  DA  PALAVRA  OS  VEREADORES:  DOMINGOS  COSTA  NELYERTON

ANDRADE,    MURIEL    EVANGELISTA,    iTALO    BEZERRA,    GIL    VERAS,

RAIMUNDO   SALDANIIA,   NONATO   DO   MOSKOW   E   IRMA   NEIDE.   NAO

IIAVENDO  MAIS  INSCRITOS  PARA  0  EXPEDIENTE  PASSOU-SE  PARA  A

ORDEM Do D.A. D]SCUSSAo E VoTACAo DA ]a MATERIA: PRo,ETo DE LEI

NO 022re022 - AUTORIZA DOACAO DE IM6vEls AO ESTADO DE RORAIMA, A

SEREM AFETADOS AO TRIBUNAL  DE JUSTICA DO ESTADO DE RORAIMA-

TJRR.DECISAO:APROVADOPORUNANIMIDADE.DISCUSSAOEVOTACAO

DA 2a MATERIA:  PROJETO DE  LEI N° 021#022 - AUTORIZA 0 CHEFE DO

PODER  ERECUTIV0  MUNICIPAL  RECONHECER  A  IGREJA  MISSIONARIA

CEUS ABERTOS EM RORAIMA -IMCAR/RR. CNPJ N° 17293.771/0001-17, E DA

OUTRAS      PROVIDENCIAS.      0      VEREADOR      iTALO      BEZERRA      NA

OpORTUNIDADE pEDru VlsTA DO pRO]ETO PARA RELHOR ANALlsE. EM

SEGUIDA 0 SENHOR PRESIDENTE COLOCOU EM VOTACAO 0 PEDIDO DE

VISTA  DO  PROJETO.  DECISAO:  REPROVADO  COM  0S  (CINCO)  VOTOS

DESFAVORAVEIS     E     03      (TRES)     VOTOS     FAVORAVEIS.     DANDO

CONTINUIDADE   AOS   TRABALHOS   AP6S   0   PEDIDO   DE   VISTA   SER

REPROVADO, 0 SENHOR PRESIDENTE COLOCOU A MATERIA EM QUESTAO

EM VOTACAO. DECISAO:  APROVADO COM 06 (SEIS) VOTOS FAVORAVEIS

E  02  (DOIS)  VOTOS  EM  ABSTENCAO.  SE  ABSTEVE  0  VEREADOR  GIL

VERAS  E  VEREADOR  fTALO  BEZERRA.  DISCUSSAO  E  VOTACAO  DA  3a

MATERIA: PROJETO DE LEI N° 020#022 - DISP6E SOBRE A CRIACAO DA

SECRETARIA   EXTRAORDINARIA   DE   FORENTO   E   DESENVOLVIMENTO

REGIONAL, E DA OUTRAS PROVIDENCIAS. DECIsiio: APROVADO COM 05

(CINCO) VOTOS FAVORAVEIS E 04 (QUATRO) VOTOS DESFAVORAVEIS.

NAO RAVENDO MAIS MATERIA PARA A ORDEM DO DIA, PASSOU-SE PARA

AS  ERTLICACOHS  PESSOAIS.  ONDE  OS  VEREADORES  DISPUSERAM  DE

CINCO MINUTOS PARA PROFERIREM SUAS FALAS.   NAO HAVENDO MAIS
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NADA   A  TRATAR,   0   SENHOR  PRESIDENTE   DEU   POR  ENCERRADA   A

PRESENTE SESSAO.

SALA DAS SESS6ES, 29 DE NOVEMBRO DE 2022.

•#=RT..#
PRESIDENTE

ITALO BEZERRA CARVALHO DA COSTA SANTOS

PRIMEIRO SECRETARIO
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